Corrigé donne 5

4 6532

¢ 8
& D97

v 109842

P e K€ >

* & € >

RD10O

R53

RD6S

RV8
& V87
v D6
¢ V1094
& 6543

A%94

AV7

A732

A32

Enchéres

1SA

4SA| - |6SA

Entame 10 C

Avec 17 H en face de l'ouverture d’1SA, Nord sait que la force du camp est de 32 a34HL

Pour un petit chelem il faut 33HL, donc Nord propose 4SA; Sud maxi accepte la proposition :6SA

Sud compte 3piques, 3 cceurs (en laissant venir vers sa fourchette AV), 3 carreaux et 2 tréfles = 11
Dans 68% des cas, le résidu adverse des carreaux sera réparti 3-2 et l'ont fera 4 levées :

Malheureusement, sur cette donne les carreaux sont 4- 1 et sud ne peut trouver sa 12 eéme levée,
qu'en faisant I''mpasse a la dame de Trefle.

A noter que sur I'entame Est doit bien entendu fournir la Dame !
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Sur l'ouverture d'1SA de son partenaire, Sud connait un fit a coeur mais sa force est insuffisante
pour declarer la manche. L enchere de 2C (arrét ) montre une force de 0 a 8HL avec au moins 5 cartes.
entame du Valet de Trefle, la Dame et 'As d'est qui en rejoue pour faire sauter le Roi.

Si les atouts adverses sont répartis 3-1 Sudne feraque 0 +5+1+1=7
Pour faire 8 levées Sud doit couper le dernier pique de la main courte.

Pour cela il doit ouvrir sa coupe le plus tot possible et differer la capture des atouts adverses.

La defense en main par le Roi et I'As de pique ne pourra donner 3 tours d'atout.



